恋爱网站结识男子被诱导理财

青浦警方捣毁一特大网络虚假投资诈骗团伙 涉案金额达1000余万元

□见习记者 翟梦丽

本报讯 近日,青浦警方破获 一起特大网络虚假投资诈骗案,抓 获犯罪嫌疑人 23 名, 涉案金额达 1000余万元。

今年1月18日, 青浦徐泾镇 居民马女士在网络投资时被诈骗 700 余万元。经了解, 马女士于 2020年 10 月在某恋爱网站结识了 一名男子,双方随后发展为恋爱关 系。其间,马女士被该男子拉入一 群名为"股往金来"的 00 群,在

对方的引诱下,下载了一款名为 "海富"投资理财的 APP, 并在该 软件上进行股票投资。起初,马女 十赚到了一些钱, 但没过多久就开 始亏损,直至账户爆仓,马女士试 图诵讨该 APP 讲行提现失败,发 现被骗后报警。

接报后,青浦警方高度重视, 立即成立了由分局反诈专班牵头, 多部门共同参与的专案组, 多警种 联合作战。在市公安局有关部门的 支撑下, 第一时间止付冻结相关账 户,以最大限度挽回损失,同时迅 速开展调查。专案组在经过对案情 的初步分析后,结合以往此类案件 侦办经验,决定从银行账户资金 流、交友账户人员流、投资理财软 件信息流等多维度开展深入调查, 抽丝剥茧, 层层深入, 渐渐发现了 一个集诈骗、洗钱、虚拟 APP 运 营的犯罪团伙

经查明,犯罪嫌疑人盛某招募 王某、霍某等人作为小组负责人, 再由他们招揽张某、马某、蔡某等人 员从事下一级违法犯罪活动。其中 王某负责物色人选环节,通过包装

为成功人士的人设,在网络上进行 "交友",引导至投资理财微信群。群 内是以张某为主的讲师和各类"托 儿",他们在群内诵讨发布投资理财 信息、分析股票走势等方式,给被害 人设套,引诱被害人进行投资理财, 并通过修改后台手续费比例、杠杆 系数等参数,造成被害人股票投资 失败的假象,从而骗取被害人钱财。 而蔡某等人则通过设立对公账户, 将相关钱款引导至该对公账户,组 织人员用小账户进行不断的分层级 转账,进行"洗钱"。

今年1月底,专案组抽调60 余名警力分赴四川成都、福建福 州、河南郑州等地,在当地公安机 关的配合下开展收网,一举捣毁了 以盛某为首,霍某、马某、蔡某等 人组成的犯罪团伙,抓获嫌疑人22 人。3月13日,专案组在河南省周 口市抓获犯罪嫌疑人王某, 至此该 团伙被彻底捣毁。

目前,犯罪嫌疑人盛某等23 人因涉嫌诈骗罪已被青浦警方依法 采取刑事强制措施, 共追回赃款近 400万元,案件正在进一步侦办中。



上海老字号青团受青睐

□记者 王湧 摄影报道

本报讯 随着清明节临近, 沪上青团的销售也开始进入高 峰。这几天,位于南京西路上的

王家沙总店的门口总是热热闹闹 的,购买青团的队伍也是逐渐壮

图为昨天下午,购买青团的 队伍已经长达数十余米

女学生为裸聊犯罪团伙"引流"

获利10余万被诉

□记者 胡蝶飞 通讯员 单明婳

本报讯 2019 年 10 月至 2020年3月间,某女子学院在 校生凌霖伙同好友诗诗组建 QQ 群,编辑色情诱惑性文字,吸引 他人添加裸聊犯罪团伙分子的 OO 号码, 导致多人被诈骗, 凌 霖从中获利10余万元。近日, 青浦区人民检察院以涉嫌非法利 用信息网络罪对凌霖等多名犯罪

2019 年 12 月底的一个夜 晚,家住青浦区的小魏至派出所 报案称: 他在 OO 上与他人裸 聊后被敲诈 3500 元。原来、小 魏在微博上看到一名头像是美 女、名为"蜜桃酱"的博主发布 了有"互看"字眼的信息,他十 分心动,私信对方并添加了对方 指定的 QQ,通过该 QQ 与对方 裸聊后被敲诈勒索。公安机关随 即展开侦查。很快,几名犯罪嫌 疑人被抓捕到案,令人诧异的 是, 这起案件幕后的推手竟是一 所女子学院一名 19 岁在校学生

凌霖到案后交代: 2019年 10 月起,她在网上接受裸聊犯 罪团伙的"仟条", 夫各大平台 "引流",犯罪团伙告诉她,每成 功引流一人就付给她 2 元"报 酬",凌霖于是流连于各大平台 进行操作。

不久后,凌霖觉得"效率"不 高,便伙同自己朋友诗诗一起建 了一个 QQ 群,并在百度贴吧内 拉拢了吴冬等想找工作赚钱的

人, 在群里发布用于从事违法犯 罪活动的 OO 号码, 吴冬等人进 行申领"任务"后分散到各大平 台, 伪装成女性发布一些色情诱 惑性文字,引诱一些意志力淡薄 的人添加好友,并向其提供"任 务"中分发的 QQ 号码。但这些 OO 号码实际由犯罪团伙提供, 添加后就会被该团伙诱导进行裸 聊, 在裸聊过程中会被偷偷录下 视频, 继而该团伙就以此敲诈被 害人,威胁说要让被害人声名狼 藉, 让他"被学校/公司开除", 受害人不得不"破财免灾"

凌霖建群后就不用再忙于 "引流",而是开始了群内成员的 管理工作, 她告诉群成员: 每使 一人添加上 QQ 号码,就能获 得 1.1 至 1.7 元的"报酬"。QQ 群日益壮大,最多时竟有近百 人。吴冬等人不是没有怀疑过这 到底是个什么工作, 他们中甚至 还有人为了"冲业绩", 去开通 小号自行添加这些 QQ 号码, 但加上后却被发来的内容吓了-跳,由此意识到这是在违法犯 罪,然而他们觉得自己应该没什 么关系,此后还是继续"引流"

截至案发,凌霖已非法获利 10 余万元, 而吴冬等人也从凌 霖处非法获利数万元不等, 仅吴 冬一人就为该裸聊犯罪团伙引流 数万人,受害人遍布全国。

经青浦检察院审查认定,犯 罪嫌疑人凌霖等人利用信息网络 为实施违法犯罪活动发布信息, 应当追究其刑事责任。

(文中人物均为化名)

你买的"褚橙"可能是假的?

上海警方成功侦破制售假冒知名品牌甜橙案

□见习记者 翟梦丽

本报讯 近期,上海警方经过 两周缜密侦查, 在云南、湖南等地 警方的大力配合下,成功侦破一起 制售假冒知名品牌"褚橙"案,抓 获犯罪嫌疑人5名,现场查获假冒 某知名品牌甜橙 300 余斤、假冒品 牌标识、外包装等 20 余万件,累计 销售金额 300 余万元。

今年1月,上海市公安局经侦 总队在工作中发现, 有网店在某知 名品牌甜橙官方宣布季节性下架后, 仍继续对外出售该款甜橙, 可能涉 嫌售假。经权利公司鉴定,该网店 所售甜橙包装与正品不符, 系假冒 品牌产品,包装上所附的二维码链 接也系伪造。市局经侦总队随即会 同杨浦公安分局成立联合专案组开

展立室侦查。

以售假网店作为切入点,警方 迅速查明该网店的实际经营人系位 于湖南的喻某夫妇,两人还同时在 多家网络电商平台开设网店出售假 冒知名品牌甜榜。经侦查警方发现, 涉案甜橙的发货地位于云南。通过 综合运用多种侦查手段, 警方逐步 深挖锁定了实际发货人唐某等人。 经讨两周的缜密侦查, 警方全面刻 画出了这一犯罪团伙的组织架构、 作案规律和窝点位置。

经查,自2020年起,犯罪嫌疑 人喻某夫妇为牟取非法利益,在云 南租借仓库作为产储窝点, 在未经 权利公司授权许可的情况下, 伙同 犯罪嫌疑人唐某等人从他人处购得 假冒知名品牌甜橙包材后,将在当 地购买的普通甜橙包装成假冒知名

品牌甜格, 最终通过所设网店, 以 市场价八成左右的价格对外销往全 国多个省市。警方进一步调查发现, 权利公司在甜橙的种植、挑选、包 装、保鲜等方面需投入大量人力、 物力、财力和时间成本, 而喻某等 人所售甜橙多是冰冻过的非时鲜水 果,口感相较正品在甜度和水分方 面均存在差异,不仅侵犯了权利公 司的品牌权益,也让消费者蒙受了 财产和利益损失。

今年2月,上海警方在云南、湖 南等地开展集中收网行动,抓获犯罪 嫌疑人喻某、唐某等5名犯罪嫌疑 人。警方将持续深挖上游制假包材源 头,力求实现全链条打击。目前,公安 机关已对上述犯罪嫌疑人以涉嫌假 冒注册商标罪依法采取刑事强制措 施。案件正在进一步侦办中。



文明祭扫从我做起

□杨奕 摄影报道

本报讯 清明节临近,祭扫 先人的市民渐渐多了,但文明祭

扫还得从我做起。日前,靠近玉 佛寺的新会路上,有人竟将点燃 的大香烛放在人行道上, 既不安 全,又影响市容环境卫生。

助力疫苗接种 闵行卫监在行动

□记者 陈颖婷 通讯员 徐爱英

本报讯 为确保新冠疫苗接种工作顺 利开展, 闵行卫监所日前根据区卫健委统 ·部署, 组织人员赴疫苗集中接种点 闵行区体育馆开展疫苗接种志愿服务。

志愿者们提前到达接种点, 孰悉工作 环境、接领工作任务、掌握岗位要求, 听 从现场工作人员安排到达指定岗位, 迅速 投入紧张而又忙碌的工作。接种点分为等 候区、预检区、接种区、留观区、紧急处 置区等多个区域,每次安排都不在同一区 域、这就需要志愿者们熟练掌握每个区域 的工作要求及业务流程。在等候区,简单 的提示重复了一遍又一遍; 在预检区, 引 导接种者准备预检材料,接受医务人员预 检;在留观区,志愿者手持喇叭来回巡 场,严格30分钟留观。

志愿工作看似简单,一天下来却是口 干舌燥、两腿发酸,但大家丝毫没有怨言。

携带刀具拒不接受检查 暴力袭警被刑拘

上海铁警侦办受理"袭警罪"案件

□记者 陈颖婷 通讯员 尹海波

本报讯 自今年3月1日起,刑法 修正案(十一)正式实施,将"袭警罪" 独立成罪。前不久,旅客张某在江苏 昆山火车站进站乘车时拒不配合安 检,并踢踹、撕咬民警,这也是自"袭 警罪"入刑以来,上海铁路公安处侦 办的首例袭警案件。

3月26日下午,上海铁路公安处

昆山站派出所民警接安检工作人员 报警称有一女性旅客的行李中有把 刀具,但其本人拒绝配合安全检查。

民警到场后,首先对张某进行 法制宣传,并告知需对其随身行李 讲行检查。就在民警对张某的行李 进行开包检查时, 张某突然情绪激 动地上前抢夺自己的行李。民警立 即阻止张某的抢夺行为,并告知其 涉嫌阻碍执行职务, 张某不听劝阻 仍旧上前对民警进行撕咬、踢踹, 并使用携带的行李砸向民警,造成 民警身上多处受伤。在民警口头制 止、警告无效的情况下, 依法对张 某使用催泪瓦斯, 随后将其制服。

审理中, 张某承认自己的行李 中藏有刀具,因怕耽误行程,所以 不愿进行开包检查。目前,张某因 涉嫌袭警罪被上海铁路警方依法刑 事拘留,案件正在进一步办理中。

物監督具據/27021]134803号。 现采用公告送达方式送达上海 市崇明区市场监督管理局操销行政 许可决定书沪市监操撤撤 [2021]134803号。自发出此公告之 日起,经过六十日、即级送达。 上海市崇明区市场监督管理层 2021年4月2E

上海放路企业管理合伙企业(有限合伙会企)(各个人决议即自起注销、特比公告上海野草网络科技服务中心(有限合伙)经合伙人决议即目起注销、特比公告上海科协对外交流有限公司统一上海科协对外交流有限公司统一社会信用代码:9131010763033935(经股法签定管理基本等的基本等的。 东决定即日起注销,特此公 海佳其线带有限公司注 股东会决议即日起注销,特此公告 信用代码。19301476835755X43 股东会决议即日起注销,特此公告 信用代码。19310120MA1HMXBXY、经 股东决定即日起注销、特此公告 上海绳编建筑装饰工程有限公司 信用代码。19310120MA1HMX3G47 股东决定即日起注价。

东会决议即日起注销,特此么 上海慈恒医疗设备有限公司约 东 伏 疋 即 日 起 汪 销,特 』 上海仁剑实业有限公司统

即日起注销,特此公告 每金达实业有限公司统一社

清算组申报债权,特此公告。风鼎文化经纪(上海)有限知

人定所取,开口放立, 原理。 请 人自本公告刊登之日起45日内 公司清算组申报债权,特此公

陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361

13764257378(微信同号)